

Referat 13. Maj 2020

Til stede:

Henrik

Claus

René

Richard

Mia

Bestyrelsen har holdt et kort udendørs møde den 13. April 2020 hvor vi gennemgik asfaltprojektet og den forestående generalforsamling og diverse mails fra beboere i foreningen.

Asfalt:

Asfaltarbejdet er nu gået i gang. De starter med at skrabe gammel asfalt af. Underlaget var mere medtaget end først antaget hvilket gør at tidsplanen skrider lidt og der skal laves reparationer flere steder.

Kørsel på stierne:

Det er et stort problem at der bliver kørt med motorkøretøjer på boligstierne. For det første er stierne ikke lavet til tunge køretøjer og de kan ikke holde til det. For det andet er det ikke trygt at sende børn ud af lågen, når der kan komme biler kørende. Vi har drøftet forskellige muligheder for at komme problemet til livs og vi fortsætter dialogen for at komme frem til en løsning på problemet.

Vi tager også en dialog med Egedal kommune omkring indkørslen fra skolen p-plads.

Generalforsamlingen:

Vi ved stadig ikke hvornår denne kan afholdes. Der er fortsat forsamlingsforbud. Vi må afvente Mette Frederiksen. Det er en forudsætning for at kunne afholde forsamlingen at vi må være forsamlet minimum 215 personer. Og der skal selvfølgelig være lokaler ledige.

Næste møde:

Tirsdag den 23. Juni 2020 kl. 19:30 hos Claus.